

Se împute puiul olandez!

PAG. 3

NATIONAL

Cotidian fondat în 1997

Anul XXII • Nr. 6261 • JOI, 24 IANUARIE 2019 • 2 LEI

www.national.ro

Viorica Dăncilă și mizeria interesului național



În urmă cu 29 de ani, premierul Viorica Dăncilă a înfiat un copil. Foarte frumos. Acum, însă, o publicație al cărei nume nu are nici cea mai mică legătură cu conținutul ei, descoperă povestea. Foarte bine. Rolul jurnalistului este să sape și să afle lucruri pe care să le publice, dacă sunt de interes majoritar. Repet, numai dacă sunt de interes majoritar. Este una dintre regulile elementare din presă. Dacă nu o poți respecta nu se supără nimeni, dar atunci trebuie să încerci altă meserie și să lași deoparte jurnalismul.

pagina 5

NICIUN SPERMATOZOID FĂRĂ SARCINI DE PARTID

Radu Banciu a zis că Justiția e mai importantă decât rudele. "Dacă a greșit un membru al familiei, întâi trebuie să te intereseze să se facă justiție și pe urmă te gândești la familie". E drăguț foc, nu știu de ce se supără unii pe el. Pentru mine contează Familia și Sănătatea, Scrisul și Serviciul, Cărțile și Bani, Prietenii și Vacanțele, trailailai și trailailai, iar justiția, mai ales după ce s-a întâmplat din 2012 încoace, e pe locul 47 sau 83. Dar pe 46 sau 82 se află Capra Vecinului. Da, Capra Vecinului îmi e mai dragă decât justiția.

Dacă lucrurile astea nu s-ar fi petrecut în România și ne-am fi uitat la nenorocirile din justiție ca la un film, magistraturele îmbrăcate fără discernământ ar fi trebuit lăsate să mai dea la temelie, că mai era loc. Până la Elena Ceaușescu mai era, chiar mai era loc. Am recitat (frunzărit) zilele trecute "Jurnalul" presorului Mircea Zăciu. Intelctual de

**Răzvan Ioan
BOANCHIS**

înălțime cu mâhniri de provincial. Un Adrian Marino mai cumsecade. Zăciu se uită de sus la bucureșteni, că doar era clujean. Atitudinea vă e cunoscută, nu? Dar știa Bucureștiul mai bine decât mulți bucureșteni erudiți, iubea și disprețuia Capitala că pe o femeie inaccesibilă. În fine, Zăciu a povestit că Elena Ceaușescu i-ar fi zis lui Gheorghe Pană (ministru și primar al Capitalei) "scoală-te în picioare, să te vadă toți cât ești de tâmpit!". Cam așa s-au comportat și fețele din justiție cu politicienii și oamenii de afaceri români. De managerii de multinaționale nu s-au atins, că nu le permiteau protocoloalele.

Dar Zăciu mai are multe, multeeeee în Jurnal! La pagina 276 amintește de o discuție a lui Zigu Ornea cu personajul supra-numit, în lumea culturală, Bătrânul. Presupun că e vorba despre Gogu Rădulescu. Bătrânul "i s-a plâns lui Zigu, vorbind, în genere, despre ingratitudinea oamenilor care uită binele făcut și-i dădea exemplu pe Liiceanu, căruia îi obținuse locuința, iar el..." Aaaa, nu creeed, nu creeed, nu creeed, refuz să cred așa ceva! Liiceanu să ia ceva de la comuniști? Și pe urmă să-i injure? Nu e stilul lui, el e anticomunist, se știe. Omu' s-a luptat cu "Ciurma Roșie", nu i-a fost nici lui ușor.

Și fiindcă pe 26 ianuarie s-a născut Ceaușescu, mai preiau de la Zăciu un fragment despre avorturi, despre decretul ăla criminal. Pe 21 aprilie 1984 (pagina 59), Zăciu pune pe hârtie o notă pe care o datora folclorului. "Niciun spermatozoid fără sarcini de partid" - Femeia americană și Româncă: americanca are la dreapta bărbatul, la stânga amantul, la spate averea, în față - puterea! Româncă: la dreapta, soțul de-o viață; la stânga, sacoșa de piață; în spate, decretul; în față, regretul. ■

EXCLUSIV

PAG. 2-3

„RĂZBOIUL SLUGILOR” ÎN COLONIA ROMÂNIA!

ANPC, toate tunurile pe hypermarketuri

PAG. 6

Kovesi, pe urmele lui Carmen Iohannis

PAG. 7

PAG. 8-9

Tratatul franco- german, un parastas pentru doi lideri pe fâraș

„TATĂ, CE FRICĂ ÎMI E!”, mesajul fotbalistului din avionul dispărut

PAG. 11



Andreea Bănică, o cântăreață gata să sară calul

Poza zilei

1€	↗ 4.7569 lei
1\$	↗ 4.1883 lei
1CHF	↗ 4.1946 lei
Bitcoin BTC	↗ \$ 3.619
Ripple XRP	↗ \$ 0,3208
Ethereum ETH	↗ \$ 119,75

